

各 位

会社名 株式会社グッドスピード代表者名 代表取締役社長 加藤久統

(コード番号:7676 東証マザーズ)

問合せ先 執行役員管理本部長 松 井 靖 幸

(TEL 052-933-4092)

MEGA大垣店の整備工場オープンに関するお知らせ

「SUVといえばグッドスピード」をキャッチコピーに掲げる、株式会社グッドスピード (代表取締役社長:加藤久統、本社:愛知県名古屋市東区) は、2020年12月12日(土)、グッドスピードMEGA大垣店(岐阜県大垣市)に併設する整備工場をオープンすることとなりましたのでお知らせいたします。詳細につきましては、添付資料をご参照ください。

以上



2020年11月30日 株式会社グッドスピード

MEGA 大垣店の整備工場 12 月 12 日(土)オープン

販売から整備・車検のアフターサービスまで対応可能にオープン当日はイベントも開催

「SUV といえばグッドスピード」をキャッチコピーに掲げる、株式会社グッドスピード (代表取締役社長:加藤久統、本社:愛知県名古屋市東区、証券コード:7676 東証マザーズ、以下 当社) は、2020年12月12日(土)、グッドスピード MEGA 大垣店(岐阜県大垣市)に併設する整備工場をオープンすることとなりましたのでお知らせいたします。

■グッドスピード MEGA 大垣店整備工場 概要

グッドスピード MEGA 大垣店は、2019年2月、岐阜県で初めての MEGA 専門店としてオープンいたしました。オープン当 初は整備工場を持たない MEGA 専門店でありましたが、この度店舗に併設する整備工場をオープンすることとなりました。本整備工場のオープンによって、グッドスピード MEGA 大垣店は販売から整備・車検のアフターサービスまで対応可能な MEGA 専門店となります。本整備工場はリフト6基、検査ライン1レーン有する大型整備工場であり、先々には指定工場化を目指しております。

<オープン> 2020年12月12日(十)

<住 所> 岐阜県大垣市上面4丁目45-1

<営業時間> 10:00~19:00

<定 休 日> 火曜日(祝日は営業)

<電話番号> 0120-26-6003

◎12月12日(土)と13日(日)の2日間は、以下のプレゼントとイベントをご用意しております。

- 1. ご来場者様へのプレゼント「グッドスピードオリジナルマグカップ」 グッドスピードのオリジナルマグカップを各日先着 50 名様にプレゼントいたします。
- 2. ご来場者様へのプレゼント「スプーンまで食べられるアイスクリーム」 お子さまのご来場者様へ、野菜が原料で作られている「食べられるスプーン」とアイスクリームを各日先着 30 名様にプレゼントいたします。※当日、アイスクリームから別の商品へ変更になる可能性があります。
- 3. お子様向けイベント「オリジナルスパイスボックスづくり体験」 アウトドアやキャンプ時の料理に大活躍、たくさんの調味料をおしゃれに収納できるスパイスボックスづくりを各日15名様限定で開催いたします。(お一人様参加料300円)

■高機能・高品質な設備と機材 高い技術力を取り揃えた当社の整備工場

現在当社では、販売後の顧客に対する車両整備や車検等のニーズが、当社における中古車小売販売台数の増加に比例し、急激に拡大しております。当社の中古車小売販売店ではほとんどの店舗に充実した設備の整備工場を併設、多くの国家資格保有整備士が常駐しております。購入時も購入後も顧客に安心してカーライフを送っていただけるよう、高機能・高品質な設備と機材を多数取り揃え、幅広い整備メニューをご提供しております。

具体的には、納車前の点検をはじめ、車検や定期点検、カーナビの取り付けやボディーコーティング、カークリーンなど常時対応しております。また、厳しい基準をクリアした自動車整備工場のみ認可される指定工場を保有し、充実した設備と国家資格保有整備士の高い技術力で安心かつリーズナブルな自動車整備を行っております。

今後も整備拠点を増設・拡大していくことで、東海エリアにおける当社の中古車小売販売顧客へのアフターフォロー体制の充実はもちろん、他社で自動車を購入された顧客にも、車両整備や車検等のカーライフサポートに関するサービス提供が、今以上に可能になると考えております。

■今後の展望

今後も『SUV といえばグッドスピード』をお客様へ少しでも認知していただけるよう、地域に愛される店舗作りを目指し、中古車販売並びに安心・快適・楽しいカーライフのご提供を通じて、「すべての人に感謝・感動・感激を与え続ける 伝道師でありたい」という当社のミッション実現に向けて取り組んでまいります。

■本件に関する問い合わせ先■

株式会社グッドスピード 人事総務部(担当:田中 博和)

[TEL] 052-933-4092 [$\cancel{\times}$ - $\cancel{\nu}$] info@goodspeed-group.co.jp

■参考資料 MEGA 大垣店整備工場 入口■



■株式会社グッドスピード 会社概要会 社 名:株式会社グッドスピード 代 表 者:代表取締役社長 加藤久統 本社所在地:愛知県名古屋市東区

設 立:2003年2月(創業2002年)

事業内容:新車・中古車販売、買取、整備・鈑金・ガソリンスタンド、保険代理店、レンタカー

U R L: https://goodspeed-group.co.jp/